
Аљбин Курти: Борељ одустао од марта 2023. као коначног датума за нормализацију односа Београда и Приштине и зато немамо договор. Дошли смо у Брисел да се позабавимо планом ЕУ, Француске, Немачке и САД
понедељак, 21 новембар 2022 20:03

И док Европска унија тврди да је Приштина одбила предлог у вези са регистарским
таблицама, косовски премијер, након данашњег сусрета у Бриселу критикује Жозепа
Бореља због тога што је, како преносе медији, одустао од рока – марта 2023. као
коначног датума за нормализацију односа Београда и Приштине. „Као резултат тога,
после осам сати разговора, на укупно шест састанака – три билатерална и три
трилатерална, немамо договор“, казао је Курти.

  

  

У Бриселу је око 16.00 завршен трилатерерални сусрет на високом нивоу у склопу
дијалога Београда и Приштине, а којем су претходили билатерални сусрети.

  

Након разговра, председник Србије, Александар Вучић и високи представник ЕУ, Жозеп
Борељ, потврдили су да до договора није дошло.
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И један и други су уједно казали да је Европска унија изнела предлог којим се тражи од
Косова да не спроводи фазну одлуку о пререгистрацији, односно да од сутра не почне
са кажњавањем оних који нису прешли на РКС, а да је од Србије затражено да више не
издаје нове КМ таблице.

  

Обојица су такође потврдили да је Вучић пристао да примени овакав предлог, али не и
косовски премијер.

  

Након завршених сусрета, али и обраћања Вучића у Бореља, медијима се обратио и
Аљбин Курти.

  

Он је, са друге стране, критиковао високог представника ЕУ због, како преносе
приштиснки медији, одустајања од рока – марта 2023. године као коначног датума за
нормализацију односа између Београда и Приштине.

  

Курти је потврдио да је ЕУ предложила да Косово не изриче казне за оне који нису
пререгистровали аутомобиле, а да Београд више не издаје таблице које се воде на
градове на Косову, укључујући и КМ.

  

Он је, међутим, казао да је увек спреман да отпутује у Брисел, али и да неће разговарати
о питању регистарских таблица без разговора о нормализацији односа.

  

Курти је казао да се од састанка 18. августа организују разговори са следећим дневним
редом – прво коначни договор, а затим текућа питања.

  

„У Брисел смо дошли са конкретним предлогом – са заједничком декларацијом да се
хитно позабавимо предлогом ЕУ за односе Косова и Србије, који подржавају Француска,
Немачка и САД. Данас смо били веома близу договора, али питање предлога ЕУ није
прихваћено од српске стране јер они (Срби) не сматрају да тај предлог има добру основу
за развој нормализације односа“, истакао је Курти, преноси Н1.
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Жозеп Борел: &quot;Морам да кажем да смо изнели предлог који је Вучић прихватио,
али Курти није&quot;.
Реално, овај Курти је озбиљан комад будале. Или се бахати јер зна да има кеца у рукаву,
у виду безрезервне подршке Запада. Али је чак и у том случају глупо показивати толику
ароганцију.

— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) November 21, 2022    

Курти је казао да је увек спреман да долази у Брисел и састаје се, али увек са истом
структуром и редоследом о темама о којима се разговара.

  

„Међутим, једно без другог не постоји, не можемо бити неодговорни што се не бавимо
актуелним темама, али не можемо да се претварамо у државне врхове који се баве само
питањима регистарских таблица, а не разговарају о нормализацији односа. Зато смо
сада у овој ситуацији у којој смо раздвојени“, рекао је Курти, преноси Коха.

  

Мислећи на предлог ЕУ о нормализацији односа, у јавности познатији као
француско-немачки, казао је да очекује да ће ЕУ стати иза њега.

  

„Наравно, за нас није прихватљиво ако то не прати оно поводом чега смо позвани овде –
договор да се хитно обавежемо на коначни договор за пуну нормализацију односа. Рок
је био март 2023. Дакле, долазимо овде у Брисел да се договоримо о новом путу за
споразум пре марта 2023. Са жаљењем морам да кажем да су посредници, у овом
случају Борељ, одустали од рока – марта 2023, и од предлога ЕУ за нормализацију
односа“, рекао је Курти, преноси Коха.

  

На крају поручује да је недостатак договора управо резултат оваквих одлука ЕУ.

  

(КоССев)
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https://twitter.com/djordjenspm/status/1594720301220352001?ref_src=twsrc%5Etfw

